Приложение 3

БЫСТРО И ПРАВИЛЬНО

Карточка № 1

Расстояние от села до города 20 км. Путник прошел  
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 этого

пути. Какую часть пути прошел путник?


Карточка № 2

На двух полках стоят 120 книг. На первой полке стоит  
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 всех

книг. Сколько книг стоит на второй полке?

Карточка № 3

Отремонтировали 40 тракторов, что составляет  
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 всех

тракторов. Сколько всего было тракторов?

Карточка № 4

В корзине были яблоки. Сначала положили еще 40 яблок, а

затем взяли  
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  получившихся там яблок. Сколько яблок было 

в корзине первоначально, если из корзины взяли 20 яблок?

Карточка № 5

В коробке находилось 36 мячей. Красные мячи составляют 
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этих мячей, а зеленые  
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 оставшихся мячей. Сколько зеленых

 мячей в коробке?
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